
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

新 年 を 迎 え て 

校長 下畝 直人 

 新年、明けましておめでとうございます。 

 皆様には健やかに２０２４年の年明けを迎えられたこととお喜び申し上げます。 

 新春、澄み切った空に美しくそびえる富士の姿を見て、子どもたちにとって良き１年になるように努めて参りたいと決意を

新たにしました。今年の干支は辰年です。辰年は陽の気が動いて万物が振動するので、活力旺盛になって大きく成長し、形が

整う年と言われているそうです。保護者の皆様、地域の皆様におかれましても、希望に満ちた１年になりますことを心より願

っております。本年もどうぞよろしくお願いいたします。 

 さて、昨年５月、新型コロナウイルス感染症の感染症法上の位置づけが変わり、２類感染症から５類感染症に移行しました。

これに伴い「人」と関わる教育活動の制限が緩和され、これまでできなかった新たな教育活動にチャレンジできるようになり

ました。 

 １２月１日（金）には神奈川県立三ツ境支援学校横浜緑園分教室の高校生と４年１組の子どもたちがボッチャ交流会を本校

の体育館で行いました。これは４年１組が総合的な学習の時間で取り組んでいる『ボッチャで広げるやさしさの輪～障がい者

が暮らしやすい社会を目指して～』の活動の一環で、今年度、神奈川県立横浜緑園高等学校内に

開設した三ツ境支援学校分教室の高校生とボッチャを通じて交流を深めるというものでした。神

奈川県立三ツ境支援学校の校長先生もお見えになり、高校生と小学生が仲良くボッチャを楽しむ

姿が見られました。高校生の中に前任校の卒業生がいて、立派に成長した姿に感動しました。 

 また、３年生は学年で『キラキラ大根大作戦』に取り組み、ＪＡ横浜中川支店の野菜部の皆さ

んに大根の種の蒔き方から育て方を教えていただき、１１月と１２月に立派に育った大根を収穫

することができました。活動を通して農業に従事する皆さんの想いや育てるための工夫、食の大

切さに子どもたちは気付いていきました。１２月にはこれまで見たことがないほどの大きさに育った三浦大根を収穫し、クラ

スごとにＪＡ横浜中川支店の野菜部の皆さんをお招きしてお味噌汁にして食べる感謝の会を開

きました。活動に取り組む前は「大根はあまり好きではない。」と言っていた子どもたちもいま

したが、自分たちで育てた大根は格別で、お味噌汁のおかわりの列ができました。ＪＡ横浜中

川支店の野菜部の方の中に私の初任校の卒業生がいて、大根がつないでくれた縁を感じました。 

 ３年生、４年生以外の学年も１１月、１２月は外部の方を講師にお招きして人権週間の取組

を行いました。（１年生と４年生は１月、２月に行います。）どの学年も真剣に活動に向き合い、

学びを深めていく子どもたちの姿を見ることができました。 

 ネット社会と言われる現代ですが、小学校は直接体験をすることが最も大切であると考えます。今年も「人」にしかできな

い人間らしい体験と学びを通して、子どもたちの感性や個性を伸ばしていけるよう教職員一同、全力で子どもたちを支援して

まいります。 

本年も変わらぬご支援とご協力を賜りますよう、 

よろしくお願い申し上げます。 

  

http://www.edu.city.yokohama.jp/sch/es/okazu/ 
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「つなぐ 自らの成長を自覚し、適切に行動できる岡津っ子」 
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1
お子さんは自分の想いや願いを大切
にして、競技や演技に取り組んでい
ましたか？

177 33 2 0

2
お子さんはスポーツＤＡＹに主体的
に関わり、より良いものにしようと
進んで活動していましたか？

161 43 8 0

3
お子さんはスポーツＤＡＹを通し
て、互いに協力し、認め合い、支え
合っていましたか？

143 68 1 0

4
お子さんはスポーツＤＡＹを通し
て、運動に関心をもち、進んで運動
に親しんでいましたか？

145 58 9 0

5
保護者の方はマナーを守って参観し
ていましたか？

148 53 11 0

令和５年度「岡津っ子スポーツＤＡＹ」アンケート結果

アンケート実施期間10月24日～31日　　回答数２５２

＜考察＞
令和５年度「岡津っ子スポーツＤＡＹ」アンケート結果についてご報告いたし
ます。各項目ともに９５％以上の肯定的な意見をいただいています。とりわけ
１と３の項目については９９％が肯定的な意見です。半日開催については、お
おむね肯定的な意見を記述回答でいただいています。他の競技や得点を望む意
見がありますが、どちらも時間がかかるため半日開催の時間枠で行うことは難
しいと考えています。いただいたご意見は、次年度の計画を立てる際にメリッ
ト、デメリットのバランスを考えながら検討していきたいと考えております。
ご多用のところ、多数の方にご回答いただきありがとうございました。

１２月の教育活動の様子を学校ホームページに掲載しております。
右のＱＲコードからアクセスしてご覧ください。
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お知らせとお願い

１２月の各学年の様子


